
 
 
 
 
 
 
 
SPOROČILO ZA MEDIJE       ZA TAKOJŠNJO OBJAVO! 
 
 
Ljubljana, 4. 3. 2026 
 

URI Soča leto 2025 zaključil s pozitivnim poslovnim rezultatom in 
preseženimi cilji 
 
 
Univerzitetni rehabilitacijski inštitut Republike Slovenije Soča (URI Soča) je leto 2025 
zaključil s pozitivnim poslovnim rezultatom v višini 532.865,04 evra in s tem presegel 
zastavljene strokovne in poslovne cilje. URI Soča je z opravljenimi storitvami tudi v celoti 
izpolnil oziroma presegel obveznosti iz pogodbe z ZZZS. Svet zavoda URI Soča je Letno 
poročilo o poslovanju za leto 2025 na zadnji seji potrdil ter ocenil, da rezultati potrjujejo 
stabilizacijo poslovanja, odlično opravljanje strokovnega dela, izpolnjevanje terciarnih 
zavez in vzpostavitev trdnih temeljev za nadaljnji razvoj. 
 
Poslovni rezultat URI Soča leta 2025 znaša dobrih 532.865,04 tisoč evrov, kar je bistveno izboljšanje 
glede na leto 2024 in 22,6 odstotka nad načrtovanim. Zavod je izpolnil letni cilj, da prihodki presežejo 
odhodke za najmanj eno odstotno točko. Prihodki so bili za 4,9 odstotka višji od načrtovanih in so 
obsegali 45,4 mio evrov, odhodki pa za 4,7 odstotka nad planom v višini 44,9 mio evrov, kar potrjuje 
uravnoteženo rast in nadzorovano obvladovanje stroškov. Finančno stabilnost inštituta potrjuje tudi 
izid poslovanja po denarnem toku, ki je v letu 2025 znašal 130.000 evrov, potem, ko je bil v letu 2024 
negativen v obsegu -1,18 mio evrov. Doseženi rezultat presega tudi desetletno povprečje poslovanja 
zavoda (376.945 evrov) in je pomemben preobrat po večletnem obdobju slabših poslovnih izidov.  
 
Pozitivni trendi so vidni tudi pri realizaciji programa dela. V letu 2025 je bilo opravljenih 1.661 
hospitalnih primerov, kar je šest primerov nad načrtom (v letu 2024 je bilo primerov 110 pod 
načrtom). Zavod je presegel tudi načrtovane ambulantne točke – skupaj je bilo realiziranih 869.606 
točk oz. 14.606 točk nad pogodbenim planom Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS). S 
tem je URI Soča v celoti izpolnil oziroma presegel obveznosti iz pogodbe z ZZZS. Poslovanje je bilo 
pozitivno tako na javnem, kot tudi na tržnem delu storitev, pri katerem so bili prihodki za 0,6 % višji 
od leta 2024 in so obsegali 3,66 mio evrov.  
 
Direktor URI Soča Roman Jakič je ob tem povedal: »Leto 2025 je bilo z vidika poslovanja uspešno in 
stabilno. Kljub pritiskom na stroškovni strani, predvsem na področju stroškov dela, smo leto zaključili 
s pozitivnim rezultatom, nekoliko nad načrtom. To potrjuje finančno stabilnost zavoda in dejstvo, da 
smo zagotovili osnovo za nadaljnji razvoj. Ponosen sem, da smo zaustavili tudi povečan osip kadrov iz 
zadnjih let. Vsaka poslovna odločitev ima smisel le, če dolgoročno prispeva k boljši obravnavi, večji 
varnosti in ohranjanju dostojanstva ljudi, ki k nam prihajajo po pomoč. Pacient ostaja v središču 
našega delovanja.« 
 



Tudi investicijska dejavnost je bila v letu 2025 uspešna, saj je bila realizacija investicij dosežena v 
približno 90 odstotkih, pri čemer je bil medicinski del realiziran 117-odstotno. Med večjimi projekti 
izstopa prenova lekarne, za katero je URI Soča 90 % sredstev pridobil od Ministrstva za zdravje. Zavod 
je nadaljeval tudi s posodabljanjem medicinske opreme ter vlaganji v izboljšanje delovnih pogojev 
zaposlenih. Pričela so se tudi pripravljalna dela za gradnjo nove klinike za zdravljenje kronične 
bolečine. V času izrazitega pomanjkanja kadra v zdravstvu je inštitutu uspelo povečati število 
zaposlenih in se približati kadrovskemu načrtu, pri čemer področje zdravstvene nege še naprej ostaja 
eden ključnih izzivov. Terciarno in klinično vlogo URI Soča potrjuje še naprej kot nosilec Katedre za 
fizikalno in rehabilitacijsko medicino Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani in kot učna ustanova.  
Zavod je svoje poslanstvo uresničeval tudi na področju mednarodnega in humanitarnega delovanja – 
zagotovil je rehabilitacijo skupini otrok iz Gaze ter izvajal izobraževanja za ukrajinske zdravstvene 
delavce. Okrepili so se tudi odnosi z invalidskimi organizacijami ter podpora športnim aktivnostim 
invalidov. 
 
Svet zavoda URI Soča je letno poročilo obravnaval na 19. redni seji 26. 2. 2026 in na 9. dopisni seji 2. 
3. 2026. Mag. Franc Hočevar, predsednik sveta zavoda je ob potrditvi poročila ocenil: »Rezultati leta 
2025 potrjujejo uspešno stabilizacijo poslovanja ter odgovorno upravljanje javnih sredstev. V svetu 
smo še posebej pohvalili strokovno delo in izpolnjevanje zavez terciarne dejavnosti. Finančna 
vzdržnost in pregledno poslovanje predstavljata nujen pogoj za dolgoročno zagotavljanje kakovostne, 
varne in dostopne rehabilitacije. Čestitam vodstvu in se zahvaljujem vsem zaposlenim za kakovostno 
opravljeno delo.«   
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Dodatne informacije:  
Mateja Pelkič Toplak, odnosi z javnostmi  
URI Soča, pr@ir-rs.si, 070 624 927 
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